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DELITEL (M-06-19)
- délitel urcitého Cisla je Cislo, kterym se da urcité Cislo beze zbytku délit
Napfiklad: 12:3 =4 12:2=6
12:4=3 12:12=1
12:6=2 12:1=12

Cislo 12 ma Sest déliteld — 1, 2, 3, 4, 6, 12. Takovému &islu se fika ¢éislo
slozené.

- Cislo, které Ize délit pouze jedniCkou a samo sebou, se nazyva prvocislo

Napfiklad: 37 : 37 =1 37:1=37

1) Urci, ktera Cisla jsou Cisla slozena a ktera jsou prvodisla.
5,8,9,14,17, 21, 26, 29, 33, 38, 41, 43, 45, 48, 52, 57, 59, 61, 64, 67, 73, 77.
Prvodisla: 5, 17, 29, 41, 43, 59, 61, 67, 73.

Cisla sloZena: 8, 9, 14, 21, 26, 33, 38, 45, 48, 52, 57, 64, 77.

2) Najdi véechny délitele danych Cisel.

18-1,2,3,6,9, 18 24-1,2,3,6,8,12, 24
36-1,2,3,4,6,9, 12, 18, 36 48 -1, 2, 3,4,6, 8,12, 16, 24, 48
56-1,2,4,7,8, 14, 28, 56 75-1,3,5,15,25,75

3) Najdi spolecné délitele obou Cisel:
a)9al5-3 b)16a28-2,4
c)15a45-3,5,15 d)28a49-7

e)6a24-2 3,6 f)32a56-2,4,8



